

№ 4 · ИЮЛ 1973

г. Воронеж

КУКЛЫ

НА ГАСТРОЛЯХ

КАЛАЧ (соб. корр. «Коммуны»). Закончены поездки по району Воронежского областного театра кукол. Пьеса «Верные друзья» по мотивам сказок народов Кавказа очень понравилась сельским ребятам. Исполнители главных ролей артисты В. И. Смольяников, А. Г. Ворон-Секрет, Н. П. Лобанова, Н. И. Русаков выступили со спектаклями в Домах культуры, школах и пионерских лагерях. В Новой Крнуше они встретились с членами школьного кукольного театра, оказали им методическую и практическую помощь.

Калачеевский район — четвертый, где побывали воронежцы